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          Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku 4 dla Szpitala Zachodniego w Grodzisku Mazowieckim (Nr sprawy SPSSZ/59/D/23).
1. Pytanie do pakietu nr 7 zestawy biopsyjne do aparatu usg – ARIETTA 65: 
W celu odpowiedniego dopasowania oferty prosimy o podanie modelu głowic USG dla pozycji nr. 1 oraz 2 w pakiecie nr 7.
Odpowiedź: system prowadzenia igły do głowic C253, L55, 
                      stosujemy system prowadzenia igły Ultra PRO II, produkt CIVCO 610-608
2. Dotyczy Załącznika nr 6, Pakiet 10, poz. 1
Czy Zamawiający dopuści ureterorenoskop giętki z maksymalną średnicą zewnętrzną części roboczej 3,3 mm oraz maksymalna średnica zewnętrzna części dystalnej ureterorenoskopu giętkiego 8,4Fr przy pozostałych parametrach jak w SWZ?
Odpowiedź: Nie, pozostają zapisy SWZ
3. Dotyczy wzoru umowy § 4. 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dodanie do powyższego  § kolejnego punktu o następującej treści:
„Wykonawca ma prawo wstrzymać realizację umowy w przypadku zwłoki w płatności powyżej 21 dni od terminu wystawionego na fakturze FV, do momentu uregulowania należności.” 

Odpowiedź: Nie, pozostają zapisy SWZ
4. Dotyczy wzoru umowy § 8. ust 2.
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację powyższego punktu wg poniższego:
„ Wykonawca zobowiązany jest do załatwienia rozpatrzenia reklamacji w terminie 5 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji i niezwłocznego poinformowania Zamawiającego o sposobie załatwienia reklamacji” 
Odpowiedź: Nie, pozostają zapisy SWZ
5. Pakiet 1

Czy Zamawiający w pakiecie 1 pozycji 1 dopuści igłę do blokady nerwów obwodowych pokrytą drobinkami szkła całkowicie echogeniczna( do samej końcówki igły), ze znacznikami odległości co 1 cm, odkręcana przedłużka 50 cm (objętość 1 ml) pozwalająca podłączenie strzykawki bezpośrednio do igły jeżeli zachodzi taka potrzeba. Igła 22G o długości 50 mm. Kabel podłączeniowy 60 cm?  

Odpowiedź: Nie
6. Pakiet 1

Czy Zamawiający w pakiecie 1 pozycji 2 dopuści igłę do blokady nerwów obwodowych pokrytą drobinkami szkła całkowicie echogeniczna( do samej końcówki igły), ze znacznikami odległości co 1 cm, odkręcana przedłużka 50 cm (objętość 1 ml) pozwalająca podłączenie strzykawki bezpośrednio do igły jeżeli zachodzi taka potrzeba. Igła 21G o długości 85 mm. Kabel podłączeniowy 60 cm?  

Odpowiedź: Nie, pozostają zapisy SWZ
7. Pakiet 1

Czy Zamawiający w pakiecie 1 pozycji 3 dopuści igłę do blokady nerwów obwodowych pokrytą drobinkami szkła całkowicie echogeniczna( do samej końcówki igły), ze znacznikami odległości co 1 cm, odkręcana przedłużka 50 cm (objętość 1 ml) pozwalająca podłączenie strzykawki bezpośrednio do igły jeżeli zachodzi taka potrzeba. Igła 21G o długości 100 mm. Kabel podłączeniowy 60 cm?  
Odpowiedź: Nie, pozostają zapisy SWZ
8. Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op.a’800szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: TAK
9. Pakiet 3, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści serwetę z otworem przylepnym o średnicy 10 cm?
Odpowiedź: TAK
10. Pakiet 3, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści serwetę z otworem przylepnym o średnicy 8 cm?

Odpowiedź: NIE
11. Pakiet 3, pozycja 1-3

Czy Zamawiający dopuści serwety  z 4 szt. etykiet samoprzylepnych do dokumentacji?

Odpowiedź: TAK
12. Pytanie do pakietu 9 zestawy do kaniulacji:

Zamawiający w pakiecie nr 9 Zestaw do kaniulacji dużych naczyń, umieścił produkty które mają odmienne przeznaczenie użytkowe i są możliwe do nabycia u innych wykonawców. Tak sporządzony pakiet 9 nie może stanowić jednego zamówienia. Prosimy o usunięcie pozycji 6-11 jako nietożsamych i niezgodnych z nazwą pakietu Zestaw do kaniulacji dużych naczyń.
                  Odpowiedź: Pozostają zapisy SIWZ
13. Pytanie do pakietu 9 zestawy do kaniulacji:

Czy Zamawiający dopuści cewniki o tej samej funkcjonalności leczniczej, lecz niewielkich różnicach podanych w nawiasach:

Poz. 1 Cewniki centralne 1-światłowe 18 G -16 cm (16 G – 15cm), 20 cm Zestawy do kaniulacji żył centralnych: igła punkcyjna 18 Ga/6,35 cm (7cm), prowadnik, 1-światłowy cewnik, strzykawka 5 ml, rozszerzadło, skrzydełka mocujące

Poz. 2 Cewniki centralne 2-światłowe. Zestawy do kaniulacji żył centralnych: igła punkcyjna 18 Ga/6,35 cm (7cm), prowadnik, 2-światłowy cewnik, strzykawka 5 ml, rozszerzadło, skrzydełka mocujące Rozmiary : 7Fr/18,14Ga/16cm (7F/16,16Ga/15cm), 7Fr/18,14Ga/20 cm (7F16,16Ga/20cm), 7Fr/16,16Ga/20 cm , 8Fr/14,14Ga/20 cm

Poz. 4 Cewniki centralne 3-światłowe zestawy do kaniulacji żył centralnych: igła punkcyjna 18 Ga/6,35 cm (7cm), prowadnik, 3-światłowy cewnik, strzykawka 5 ml, rozszerzadło, skrzydełka mocujące Rozmiary: 7Fr/18,18,16Ga/16cm (15cm),7Fr/18,18,16Ga/20cm, 7Fr/18,18,16Ga/30 cm , 8,5Fr/16,14,16Ga/16 cm(8,5F/14/17/17Ga/15cm)

Poz. 5
Cewniki 3-światłowe z powłoką antybakteryjną. Zestawy do kaniulacji żył centralnych: igła punkcyjna18Ga/6,35 cm (7cm), prowadnik, 3-światłowy cewnik z powłoką antybakteryjną (chlorheksydyna, sulfadiazyna srebra)( zawierający najnowocześniejszy przeciwdrobnoustrojowy związek poliheksanidu ProActiv+ PHMB, chroni pacjenta podczas stosowania cewnika, skuteczny wobec bakterii Gram-dodatnich i Gram-ujemnych oraz grzybów, szerokie spektrum działania i biokompatybilność, niewymywające się wiązanie kowalencyjne), strzykawka z otworem w tłoku 5 ml, rozszerzadło, skrzydełka mocujące, igła do kontroli ciśnienia. Rozmiary:7Fr/18,18,16Ga/20 cm, 7Fr/18,18,16Ga/30 cm
                   Odpowiedź: Pozostają zapisy SIWZ
14. Pytanie do pakietu 9 zestawy do kaniulacji:
W przypadku odpowiedzi odmownej, w celu uniknięcia podejrzenia o pozorowaną konkurencyjność z powodu opisania przedmiotu zamówienia w sposób tak szczegółowy, że wymagania będzie mógł spełnić jeden konkretny wykonawca (KIO z 12.09.2019 , KIO/KD 58/18) zwracamy się z prośbą o weryfikacje postępowania i wykreślenie parametrów użytych „w sposób sztywny „i zastąpienie je parametrami minimalnymi jakie muszą spełniać produkty w pakiecie 9.
Odpowiedź: Pozostają zapisy SIWZ
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